

民生

出行

今年幸福都市考核更加关注民生 5项百姓关心的工作纳入考核硬指标

近期,南京市委办公厅、市政府办公厅联合印发《关于进一步完善幸福都市考核评价指标体系的意见》。与此前的“试行稿”相比,意见更加注意倾听民意,突出民意,特意选取了5项百姓关心的工作作为附加分考核各级政府。

现代快报记者 鹿伟

在突出民生需求导向方面,意见提高了“城乡公共服务支出占财政一般预算支出比重”分值,由4分提高至8分,同时也将该项指标列入附加分计分指标,进一步提高指标权重。市委社建工委相关负责人介绍,这样调整的目的就是为了更好地推动公共财政转型,构建民生财政,推动各区积极调整财政支出结构,不断加大教育、医疗卫生、社会保障和就业、保障性安居工程等方面保障改善民生的支出,努力让广大人民群众得到更多的

实惠。
《意见》把城市居民人均可支配收入(农村居民人均纯收入)、城乡公共服务支出占财政一般预算支出比、主要水体水质功能达标完成率、全部刑事案件发案升幅、万人拥有社会组织数等5项老百姓关心的指标纳入考核硬性指标。

针对当前群众反映强烈的环境、治安等热点难点问题,进一步提高考核指标设置的操作性,如将无法分解至各区的“Ⅲ类以上地表水比例”调整为

可分解至各区的“主要水体水质功能达标完成率”,加大对各区的考核力度;针对当前群众对安全、生态环境日益关注,提高“生态环境满意度”、“公众安全感”分值权重。

市委社建工委相关负责人介绍,今年1月,市委社建工委会同市统计局、国家统计局南京调查队、南京市社科院组织开展了2012年度幸福都市考评指标体系测评工作,全市测评的综合得分89.08分。总体看,全市测评结果得分较高,群众幸福感受到“比较幸福”,与国内权威幸福感知调查情况比较吻合。在新华社《瞭望东方周刊》和中国市长协会主办的“2012年中国最具幸福感城市排行榜”中,南京的得分92.06分,列国内城市第六位。

相关新闻

南京开查城乡居民“养老钱”

快报讯(记者 项风华)昨天,南京市人社局下发公告,即日起至8月15日,将在全市范围内开展城乡居民社会保险基金专项检查工作,欢迎广大人员对涉及城乡居民社会养老保险基金的违规违纪问题进行举报投诉。

对符合受理范围的举报投诉,一经查实,将按有关规定对举报人给予奖励。同时,严格保密举报人有关信息。

举报电话:025-68788078
举报投诉邮箱:wu_sy@njhrss.gov.cn

玄武湖隧道部分匝道明后天封闭

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)目前,玄武门到神策门新建道路——跨玄武湖隧道正在施工,昨天,南京交管部门发布了施工期间的交通疏导方案。

这次架设的钢箱桥位于玄武湖隧道上方,总工期从现在开始到7月中旬结束。星期三(7月3日)晚上将进行第一次施工吊装,当天晚上11点到次日凌晨2点期间,从中央路进入玄武湖隧道的匝道将封闭。届时,车辆可从新模范马路南瑞路路口的隧道口进入。星期四(7月4日)晚上同一时间段,从玄武湖隧道出来,上中央路的匝道将封闭。车辆可以从玄武湖隧道继续往前,在新模范马路隧道口出来。

受施工影响,现在中央路进出玄武湖隧道的两个隧道口中间,设置了支架,请开车人注意,车辆的总宽度不能超过3米。

8月1日起南京地铁全线安检

快报讯(记者 毛丽萍)昨日,很多地铁乘客在一二号线各站的站厅里发现了新的安检设备,现代快报记者了解到,南京地铁沿线车站安检设备都已到位,8月1日起正式开始安检。

南京地铁57座车站中,最先实现安检进站的是南京南站。为了保证乘客安全出行,南京南站曾率先投放四台安检设备,乘客进站搭乘地铁,首先得通过安检关。而为了保证亚青会举办期间的安全,今年8月份,南京的57座地铁站将全部安装这种安检设备。整个亚青会期间,所有乘客都要经过安检才能搭乘地铁。亚青会后,南京地铁安检将持续到8月底结束。

教育

仙林南邮附近开建新小学 建成后将有学区调整 何时招生还没确定

快报讯(记者 黄艳)6月30日,在一个热门网络论坛上,有网友以《南邮附近将建小学,学区将重新划分》为题发帖,称南京邮电大学仙林校区附近将建一所新的小学校,仙林地区小学学区也将重新划分。这位网友还贴出了盖有栖霞区教育局公章的一份函。记者了解到,这所小学确实是规划中的学校,处于建设进程中,但何时招生未确定。

现代快报记者与南京市栖霞区教育局取得联系,有关人士表示,确实有这所学校,当初是和南

师附中仙林分校、金陵中学仙林分校一起规划的。只不过这所学校的进度相对慢一些。“已经打桩了,预计近两年能建好。”有关人士表示,这所学校位于南邮仙林校区的北面,仙林学仕风华苑小区的附近,就在文苑路的尽头。原本准备

建9年一贯制学校,但结合现在仙林地区的人住状况,预计将来是建成一所小学。因为目前仙林地区的人住人群还没有那么大的需求量,附近的适龄学生,都安排在南师附中仙林分校就读。待这所学校建成后,再确定对应的学区。

诺基亚助力苏宁双线同价

6月27日,诺基亚全球副总裁、中国区CEO Erik Bertman率中国区高管团队一行到访苏宁,与苏宁云商总裁金明等高层团队深度会晤。会上,双方表示将继续深化对接,通过全渠道合作、优化产品战略等方式力争未来一年在苏宁线上线下渠道销售150万台诺基亚手机,进一步扩大诺基亚在中国的市场份额。

苏宁是Erik Bertman今年6月初上任后造访的首家零售商,此次拜访表现出其个人及诺基亚公司对苏宁的高度重视。Bertman表示,中国一直是诺基亚特别重要的市场区域,苏宁作为中国最大的零售渠道,是诺基亚最为重要的合作伙伴之一,彼此之间合作基础深厚。今年1-5月份诺基亚手机在苏宁线上线下渠道增长达到300%以上!会谈中,Erik Bertman高度赞赏了苏宁云商模式和线上线下同价举措,认为此举开创了零售业的新篇章,极大地发挥了O2O融合零售的

优势,并为制造商建立崭新的市场营销平台,有利于品牌塑造与市场销售,无论对于消费者还是供应商或是苏宁自身,都有着积极意义。诺基亚对此表示高度认同,并将在今后与苏宁一起采取更为主动的营销策略,充分发挥苏宁O2O融合优势,实现精准化营销,争取更大市场份额。

金明表示,作为诺基亚在中国最大的零售伙伴,苏宁将一如既往地支持诺基亚的发展。当下苏宁正在积极推进云商模式和线上线下同价,在为消费者带来全新购物体验的同时,也为供应商提供渠道、物流、金融等共享开放服务,真正创造供应链共赢价值。会谈气氛积极热烈,宾主双方围绕云商模式以及同价政策下的合作事宜进行了深入交流,双方共同确定下阶段继续优化线上线下合作方式,深入开展新品首销、定制包销等合作。据悉,双方已明确2013年全年150万台的销售目标。

驻宁德国牙医种植牙讲座

炎炎夏日,酷暑当头,不仅仅是高温让您茶饭不思,还有那让您无可奈何的空荡荡的牙槽吧。值此时机,邀请雅度齿科德院长亚历克斯来宁举办种植牙科普知识讲座。此次讲座旨在向社会大众宣传牙齿保健、种植牙原理和技术等齿科医学知识,来让我们更好地保护和关爱自己的牙齿与身体健康,共同关注缺牙人

群,并帮助他们提高生活质量,享受幸福的晚年生活。

我们将采取预约报名方式,有需求者可通过本栏目电话025-83116699进行预约。成功预约报名者可获得免费德国口腔CT检查一次。

文/张弛

南京市民公共卫生意识提高 美国普瑞来进入银行受欢迎

近日,全球免洗手消毒第一品牌美国普瑞来(Purell)出现在南京银行各网点中。作为一款免水即时产品,它无毒无害,在15秒钟以内,清除手部99.99%的病菌。其工作原理是通过破坏细菌的细胞壁,使细菌死亡,并从皮肤上脱落,对皮肤无刺激性,且不会留下任何残留物质。

前来办理业务的客户对这一举动纷纷表示欢迎和赞赏,表示钱币是细菌附着最多的物品之一,南京银行在各网点中引进普瑞来,不但

保护了银行员工的健康也给客户的健康多一份保障。市民希望能在其他的公共场所也能享受到这种贴心的待遇。

作为美国普瑞来(Purell)在江苏地区的总代理,枫泰汇(南京)实业有限公司负责人表示在美国和加拿大每个银行都可以看到普瑞来,为了市民免受细菌侵害,我们将不遗余力推广公共和家庭卫生意识,让越来越多个人和家庭能在更健康、安全的环境中生活。

大中华区麦格应用高满意度引关注 美乳房假体制造商专访康美

昨天,由中国医师协会主办的第五届国际整形美容节形体雕塑周大幕拉开,全球假体隆胸第一品牌美国艾尔建公司特派高层专访康美整形医院,探访十年来,该院始终保持艾尔建麦格假体大中华地区客户使用满意度最高的原因。当日,随行的还有国际美容整形外科协会美国分会秘书长马克教授。

十年来康美整形医院共计使用麦格假体3698例,客户满意度高达98%。对于一家区域医院为何会有如此出色的假体应用,艾尔建高层表示非常的好奇。对此,第五届国际整形美容节形体雕塑组

领衔专家胡朝辉表示,在南京市场上,康美整形医院是唯一一拥有麦格、曼托、ES、妙桃等国际全一线一流乳房假体的整形医院。丰富的假体资源让该院专家能够充分了解不同假体的特性,从而为顾客提供个性化假体创造了可能,假体适应度高,自然客户满意度高。

到访期间,马克教授还与胡朝辉院长通过现场实例会诊的方式进行假体隆胸术的交流。他表示,与美国注重假体植入直观性理念相比,胡朝辉更讲究隆胸形态与个

体整体形象的和谐统一,这代表了中美两国在隆胸设计理念上的差异。据悉,7月4日-5日,好莱坞著名丰胸大师布莱恩·肯尼也将来院,与胡朝辉共同探讨未来乳房整形发展方向,并与康美专家一起坐诊。



苏宁环球商贸城为“党员示范店”授牌

为发挥新时期党员模范带头作用,上周五,苏宁环球商贸城举行了“党员示范店”授牌仪式,该商场内的15名党员业主获颁此牌。组织业主成立党支部并设立“党员示范店”,在租赁式大市场中,苏宁环球商贸城当属第一家。

作为河西大型的百货商贸市场,目前入驻苏宁环球商贸城的商户已达638家,苏宁环球商贸城15名党员业主、公司全体党员、商场里的“三信三优”商户、先进文明户等参加了此次授牌仪式。获颁“党员示范店”的业主代表表示,每一个被授予“党员

示范店”的业主都要敢于亮牌,在日常经营过程中要为其他业主做好榜样和表率,更要为顾客提供优质的产品和服务,要做到既要看品牌又需要看党牌。据了解,苏宁环球商贸城在日常的经营发展中,狠抓对党员的管理和组织,除成立私营业主党支部外,还制定了“党员示范店”五好标准。

在租赁式商场中设立党支部,苏宁环球商贸城应是第一家。“该商场负责人介绍,苏宁环球商贸城年营业额已突破10亿元,解决了2000多人的就业问题,此次“党员示范店”的授牌首要

是发挥党员业主在发展中的带头作用,党员业主要有危机感、责任感、荣誉感,通过诚信经营、规范经营、特色经营营造良好市场经营秩序,带领商场内的业主共同发展致富。汇集了日杂百货、工艺及婚庆用品、鞋帽服饰等多种业态的苏宁环球商贸城,极大地丰富了河西地区的商业市场,为市民提供了全新的消费选择和消费场所。据该商场负责人介绍,目前二期的商场工作已基本完成,将引进超市、农贸市场、餐饮等多种业态,将为河西市民营建新的购物商场。